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VIGÉCIMA QUINTA SESIÓN 

ORDINARIA 

1.- INFORME MENSUAL DE LOS REGIDORES Y SINDICOS. POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

2.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL INFORME CONTABLE FINANCIERO (CORTE DE 

CAJA) DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 

 

POR MAYORÍA DE VOTOS 

3.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE CONTRATACIÓN DE CREDITO SIMPLE 

QUIROGRATARIO POR N MONTO DE HASTA 8 MILLONES DE PESOS. 

 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

4.- APROBACIÓN PARA SU PÚBLICACIÓN EN EL PERÍODICO OFICIAL DEL ESTADO 

DE LOS MONTO DE LOS APOYOS ESTATALES OTORGADOS A LAS JUNTAS, 

AGENCIAS Y COMISARIOS MUNICIPALES CORRESPONDIENTES AL TERCER 

TRIMESTRE DEL 2023. 

 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

5.- APROBACIÓN PARA SU PÚBLICACIÓN EN EL PERÍODICO OFICIAL DEL ESTADO 

LOS AVANCES FINACIEROS DEL FONDO DE FORTALECIMIENTO MUNICIPAL 

FORTAMUN CORRESPONDIENTE AL TERCER TRIMESTRE DEL 2023. 

 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

6.- APROBACIÓN PARA SU PÚBLICACIÓN EN EL PERÍODICO OFICIAL DEL ESTADO 

DE DEUDA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL TERCER TRIMESTRE DEL 2023. 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

7.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL REDUCCIÓN DE LAS MEDIDAS DEL PREDIO 

DONADO A LA CRUZ ROJA. 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

8.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROGRAMA DE CONDONACIÓN DE RECARGOS 

EN EL PAGO DE IMPUESTOS PREDIAL DE LOS MESES DE NOVIEMBRE Y DICIEMBRE 

2023. 

 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

ACUERDOS DE CABILDO OCTUBRE DE 2023 
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   9.- CESIÓN DE USUFRUCTO DEL PREDIO UBICADO EN LA CAMPECHANA A FAVOR 

DEL INSTITUTO DE CULTURA Y ARTES DEL ESTADO DE CAMPECHE, CON DESTINO 

CULTURAL Y VIGENCIA DE 20 AÑOS. 

 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

10.- APROBACIÓN DE LA CONSTANCIA DE FACTIBILIDAD DE USO DE SUELO PARA 

EL PROYECTO DENOMINADO TRAMO 3 CALKINÍ-IZAMAL DEL TREN MAYA EL CUAL 

AFECTA TERRENOS DE CALKINÍ (334,790.91m2) Y DEL EJIDO DE BÉCAL 

(307,930.62m2). 

 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

11.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL REGLAMENTO PARA EL CONTROL Y LIMPIEZA 

DE LOTES BALDÍOS EN EL MUNICIPÌO DE CALKINÍ. 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

12.- INFORME DE LA SÍNDICA JURÍDICA RESPECTO DE LOS AVANCES DE PAGO DE 

LOS EXPEDIENTES.  

 

SEC RINDE INFORME DE LOS AVANCES 

13.- ASUNTOS GENERALES 
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BREVES INFORMATIVOS 

4 de octubre de 2023 

 

REALIZAN HOMENAJE ALUSIVO AL 483 ANIVERSARIO 

DE LA FUNDACIÓN DE SAN FRANCISCO DE CAMPECHE 

 

Con motivo al 483 aniversario de la fundación de San 

Francisco de Campeche, se llevó a cabo un homenaje 

cívico en la explanada del palacio municipal de Calkiní, 

con la presencia de autoridades municipales 

encabezadas por el secretario de la comuna, Manuel 

Arturo Arvez Pérez en representación de la alcaldesa 

Juanita Cortés Moo. 

Se contó con la participación de la escolta y la banda de 

guerra del Instituto Tecnológico Superior de Campeche 

en Calkiní (Itescam), así como del ballet folklórico de esta 

misma institución presentando los bailables titulados 

“chancletitas” y “guaranducha”, que le dieron más realce 

a este acto cívico. 

Con este evento se da apertura a las actividades de 

celebración del mes de la campechanía, que abarca todo 

el mes de octubre, en la que se tienen contemplado una 

serie de actividades que exaltarán la riqueza cultural de 

nuestro bello estado. 
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5 de octubre de 2023 

 
ENTREGAN MEDALLA “MAESTRO AH CANUL 2023” 
 
En la labor de destacados maestros del municipio la 
presidenta municipal Juanita Cortés Moo, entregó las 
medallas del Concurso "Maestro Ah Canul 2023 Segunda 
Edición" en el marco de la celebración del Día Mundial del 
Docente. 
 
“Hoy, con gran emoción, honramos a la Profa. María 
Virgilia Ek Haas m y al Prof. José Melchor Cuevas Cuevas 
con el premio “Maestro Ah Canul en su Edición 2023”  
 
Este premio reconoce la dedicación y excelencia de 
nuestros educadores en su labor tanto educativa como 
social. ¡Felicidades por su arduo trabajo y compromiso 
con la formación de nuestros alumnos! 
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9 de octubre de 2023 

 

“LIBROBÚS” RECORRE MUNICIPIO DE CALKINÍ 

La magia de la lectura llegó al municipio de Calkiní a 

bordo del “librobús” que este lunes recorrió las 

localidades de Bécal, Nunkiní y la cabecera municipal, 

promoviendo el amor hacia la lectura. 

Con estas actividades se fortalece el amor a los libros, 

siguiendo la estrategia nacional de lectura, con el 

objetivo de impulsar acciones de impacto social que 

permite a los habitantes conformar una comunidad que 

contribuye a la cultura de la paz y el conocimiento. 

El “librobús” es un camión expandible con un acervo de 

cerca de 4 mil ejemplares, disponible para personas de 

todas las edades de la comunidad. Los asistentes, que en 

estas localidades en su mayoría eran niños de primaria, 

se divirtieron en las estaciones de lotería campechana, 

serpientes y escaleras, además de la narración cuentos e 

historias.  
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10 de octubre de 2023 

 
INICIA REMODELACIÓN DEL PARQUE DE SAN MARTÍN 
EN CALKINÍ 
 
Dio inicio los trabajos de rehabilitación del Parque 
Ecológico en el barrio de San Martín de Calkiní, que le dará 
una transformación completa.  
 
Al supervisar los trabajos, la presidenta municipal Juanita 
Cortés Moo dijo: como prometí a la comunidad, el 
proyecto incluirá la instalación de nuevas luminarias y 
convertiremos el parque en un espacio Pet Friendly  para 
promover la recreación familiar, el turismo regional, el 
deporte y el equilibrio entre lo natural y lo urbano.  
 
Preservaremos nuestros recursos naturales y 
fomentaremos la educación ambiental. Así tendremos 
más opciones para disfrutar al aire libre y mejorar nuestra 
calidad de vida junto a nuestras adoradas mascotas – 
indicó. 
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20 de octubre de 2023 

 
ALCALDESA JUANITA CORTES REALIZA SUPERVISIÓN DEL 

CEMENTERIO DE CALKINI ANTE LA LLEGADA DEL DÍA DE 

MUERTOS. 

CALKINI. - Ante la llegada de las festividades a los fieles difuntos, la 

alcaldesa Juanita del Rosario Cortes Moo, realizo un recorrido por 

los pasillos del cementerio de la ciudad, en compañía de Ricardo 

Maxín Soriano, director de Obras Públicas; y Robert Armando Alfaro 

Huchín, Desarrollo Urbano y director de Desarrollo Social, Rural y 

Económico, para garantizar el mantenimiento y limpieza de estos 

espacios. 

Ante su recorrido Cortes Moo, dialogo con los encargados del 

camposanto en la que se observo sus alrededores para poder 

realzar las mejoras necesarias, así como para poder adornar la parte 

principal, para que la ciudadanía Calkiniense pueda visitar a sus 

seres queridos en estos días siendo una celebración muy especial 

como mexicanos. 

Hoy estuvimos en el cementerio municipal, asegurándonos de que 

todo esté en orden, en cuanto al mantenimiento y limpieza, para 

recibir a nuestros seres queridos en estos días especiales. Cuidar y 

mantener este lugar es una forma de honrar su memoria.    
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24 de octubre de 2023 

 
INSTALAN CONSEJO MUNICIPAL DE ORDENAMIENTO 

TERRITORIAL Y DESARROLLO URBANO DE CALKINÍ 
 
Este martes se llevó a cabo la instalación del Consejo 

Municipal de Ordenamiento Territorial y Desarrollo 

Urbano de Calkiní, en un evento realizado en el auditorio 

de la Casa de Cultura de esta ciudad. 

Este evento lo presidió la presidenta municipal Juanita 

Cortés Moo, acompañada por la titular de la Secretaría de 

Desarrollo Urbano, Movilidad y Obras Públicas del 

gobierno del Estado (SEDUMOP), Isabel del Carmen 

Espinosa Segura; y David Que Solís, Subdelegado Jurídico 

SEDATU, en representación del Lic. Benito Mateos 

Rodríguez titular de la oficina de representación de la 

SEDATU en campeche. 

“Con esta instalación le damos cumplimiento al nuestro 

municipio de Calkiní, hoy más que nunca Calkiní necesita 

ordenamiento, Planeación y seguridad en todo lo que 

hacemos como autoridades” expresó la alcaldesa de 

Calkiní.  

Agradeció todo el respaldo de la secretaria de la 

SEDUMOP y de la gobernadora Layda Sansores, para que 

el municipio siga su desarrollo de manera armoniosa y 

ordenada. 
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26 de octubre de 2023 

 
INSTALACIÓN DEL COMITÉ MUNICIPAL DE 

PARTICIPACIÓN ESCOLAR 

Siempre comprometidos en favor de nuestro municipio, 

y tengan por siempre la disposición y mano amiga de 

nuestra administración municipal. 

Ser parte de este comité que hoy se instala para bien de 

nuestro querido municipio, me siento desde luego muy 

motivada, muy agradecida y comprometida, porque 

todo trabajo que se realiza en equipo el resultado final 

siempre será muy positivo, de mucho beneficio para 

nuestros ciudadanos, en especial de las niñas, niños y 

jóvenes de Calkiní. 

En Calkiní tenemos como parte de nuestro legado maya 

la herencia ancestral del trabajo comunitario y grupal, 

por eso sin temor a equivocarme, que este comité 

fructificará y trabajará con la armonía que se requiere 

porque el trabajo en conjunto será siempre nuestro 

aliado. 

 


